
 
 

 

Nr. înregistrare: 9323/10.03.2023 

Referința: Procedură simplificată organizată de CONPET SA, în vederea atribuirii contractului având ca 

obiect „Extindere locații Telecom + Cyber pentru sistemul SCADA și sistemul cântare.” 

 

Ca urmare a clarificărilor solicitate de firmele care au examinat documentația de atribuire pentru 

procedura referită de pe site-ul www.conpet.ro., vă comunicăm următoarele: 

 
Solicitare 1: “Cu privire la modulul SCADA, vă rugăm să specificați numărul de asset-uri ce urmează a fi 
monitorizate în fiecare locație /site.” 
Răspuns: În conformitate cu prevederile Caietului de Sarcini pct. 3.1 “Numărul maxim de active OT 
pentru fiecare locație este de 5 buc”, active OT = asset-uri. 
 
 
Solicitare 2: “Cu privire la modulul SCADA, vă rugăm să specificați numărul total de asset-uri ce urmează 
a fi monitorizate prin platforma centralizată.” 
Răspuns: În conformitate cu prevederile Caietului de Sarcini, tabelul de la pct. 3.1, sunt 5 locații pentru 
care se solicită monitorizarea activelor OT. Coroborat cu răspunsul de mai sus, aceasta înseamna maxim 
25 de active OT monitorizate prin platforma centralizată. 
 
 
Solicitare 3: ”Cu privire la cerința 3.12 din caietul de sarcini, respectiv mențiunea “toate licențele 
necesare vor avea caracter permanent, fără a fi necesară înnoirea periodică acestora”, dorim să facem 
următoarea precizare: ținând cont de trendul global al furnizorilor de tehnologie software de aliniere a 
modalității de licențiere la cel de tip “subscripție” și având în vedere avantajele majore comerciale pe care 
aceștia le oferă la acest tip de licențiere, vă rugăm să acceptați și ofertarea de soluții software ce au la 
baza licențierea de tip “subscripție” 
Răspuns: Prin excepție de la prevederile pct. 3.12 din Caietul de Sarcini, se acceptă modalitatea de 
licențiere de tip “subscrisptie” doar pentru acele functionalități ale soluției bazate pe updatarea 
semnăturilor/regulilor antimalware. Funcționalitatile de baza ale soluției, cele care fac posibilă funcționarea 
acesteia și după expirarea garanției, trebuie să fie licențiate permanent. 
 

Menționăm că oferta dumneavoastră va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus, iar 
restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 

 
Vă mulțumim. 

ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 
Jr. Dan Manolache 

 
 

ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
Ing. Popescu Florina 

 
 

SERVICIUL ACHIZIŢII 
Exp. Alina Mereanu 

http://www.conpet.ro/
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